
woording al zei. Daarbij zal dit onderwerp zeker aan de
orde komen. Op dat moment zouden wij beter naar de
termijnen kunnen kijken. Het is reëler om dan te bekijken
hoe het ervoor staat, want ik vind dat zij de kans moeten
hebben om iets te zeggen.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Dan vraag ik u wel om
ons in januari per omgaande te informeren over hoe het
staat en om ook alvast een aantal dingen in voorberei-
ding te hebben, zodat wij meteen kunnen ingrijpen als
het mis gaat. Kunt u mij dat toezeggen?

Staatssecretaris Bijleveld-Schouten: Ja, ik wil best
toezeggen dat ik u meteen zal informeren. Niet voor niets
hebben wij op een aantal punten geld vrijgemaakt en
hebben wij op een aantal punten stappen gezet. Wij
hebben in de samenwerking dus wel degelijk dingen in
voorbereiding.

De heer Leerdam (PvdA): Als de staatssecretaris toezegt
dat zij met concrete maatregelen komt, ben ik bereid om
de motie eventueel aan te houden. Ik heb het over
januari, wanneer zij terug is.

Staatssecretaris Bijleveld-Schouten: Ja.

De voorzitter: Mijnheer Leerdam, kondigt u nu aan dat
u de motie aanhoudt of gaat u dat dinsdag beoordelen?

De heer Leerdam (PvdA): Wij wachten even.

Staatssecretaris Bijleveld-Schouten: Hè, wat jammer!
Dan de motie van vrijwel de gehele Kamer, met

uitzondering van de PVV-fractie, over de preventie en
curatie met betrekking tot hiv en aids. In die motie staat
het verzoek om deskundige organisaties te ondersteu-
nen. Ik heb al gezegd dat wij, daar waar wij assistentie
kunnen verlenen, dat zeker doen. Gezondheidszorg is
echter geen prioriteit in het samenwerkingsbeleid en is
ook een autonome bevoegdheid van de landen zelf.
Zoals de Kamer begrijpt, zou ik de aanneming van deze
motie dus moeten ontraden, maar ik begrijp ook wel dat
zij met zoveel ondertekenaars op veel sympathie kan
rekenen. Ik probeer echter ook over te brengen dat wij
steeds proberen om vanuit de goede verantwoordelijk-
heid op onderdelen te denken. De motie van de heer
Leerdam en vele andere ondertekenaars gaat over de
raffinaderij PDVSA op Curaçao. Anders dan de heer Van
Raak heeft gevraagd, wordt de regering in deze motie
verzocht deskundigheid ter beschikking te stellen. Over
deze motie laat ik het oordeel aan de Kamer. In deze
motie wordt gevraagd om het gesprek te zoeken. De heer
Leerdam heeft begrepen dat ik dat nadrukkelijk doe en
heb gedaan en ook de regering daarop aanspreek.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): De staatssecretaris
heeft gesproken over de gerechtelijke uitspraak in dit
verband. Wij hebben deze op internet opgezocht; er geldt
een soort omgekeerde bewijslast. Ik vraag de staatsse-
cretaris om ons te informeren over de stappen die
vervolgens mogelijk zijn en om dit snel te doen, want de
situatie is ernstig.

Staatssecretaris Bijleveld-Schouten: Dat lijkt mij heel
goed. Ik zal de Kamer daarover informeren.

Ik kom op de motie-Leerdam c.s. over kunst en cultuur.
In mijn reactie op de eerste termijn heb ik geantwoord
dat ik daarover een brief heb geschreven. De heer
Leerdam weet dat ik er niet voor voel daaraan nu extra
geld te besteden. Ik ontraad daarom op dit moment het
aannemen van deze motie. Het aannemen van de motie
van de heer Brinkman ontraad ik ernstig aan de hele
Kamer.

Uitvoering van het amendement met het sinterklaas-
cadeau – dat is het geloof ik – is nu mogelijk. Toen het
andere amendement er nog lag, was dit niet mogelijk,
want er was niet tweemaal een dekking van € 500.000
beschikbaar. Nu het andere amendement is ingetrokken,
is er een deugdelijke dekking. Ik kan mij heel goed
voorstellen dat mevrouw Van Gent dit amendement
indient. Ik bejegen het heel welwillend en wij zullen het
voortdurend in de gaten houden.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): De kinderen zullen u
dankbaar zijn, hulpsinterklaas, zou ik bijna zeggen.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, over de ingediende moties
aanstaande dinsdag te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 16.10 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet Bepalingen houdende regeling
van de inwerkingtreding van de Binnenvaartwet
(Invoeringswet Binnenvaartwet) (31291).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende voorstellen van wet:
Wijziging van de begrotingsstaat van Koninkrijks-

relaties (IV) voor het jaar 2007 (wijziging samenhangende
met de Najaarsnota) (31290-IV);

Wijziging van de begrotingsstaat van de Raad van
State, de Algemene Rekenkamer, de Nationale ombuds-
man, de Kanselarij der Nederlandse Orden, het kabinet
van de Gouverneur van de Nederlandse Antillen en het
kabinet van de Gouverneur van Aruba (IIB) voor het jaar
2007 (wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(31290-IIB);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Justitie (VI) voor het jaar 2007 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota) (31290-VI);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor
het jaar 2007 (wijziging samenhangende met de
Najaarsnota) (31290-VII);

Wijziging van de begrotingsstaat van de Staten-
Generaal (IIA) voor het jaar 2007 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota) (31290-IIA);
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Wijziging van de begrotingsstaat van Nationale Schuld
(IXA) voor het jaar 2007 (wijziging samenhangende met
de Najaarsnota) (31290-IXA);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Financiën (IXB) voor het jaar 2007 (wijziging
samenhangende met de Najaarsnota) (31290-IXB);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Economische Zaken (XIII) voor het jaar 2007
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(31290-XIII);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het
jaar 2007 (wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(31290-XVI);

Wijziging van de begrotingsstaat van het Fonds
economische structuurversterking voor het jaar 2007
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(31290-D).

Deze voorstellen van wet, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
drie, van de minister van Justitie, te weten:

een, over de voortgang inzake goededoelenorganisaties,
de Code Wijffels en kansspelen (27789, nr. 14);
een, ten geleide van jaarverslag 2006 van Bureau BIBOB
(31109, nr. 2);
een, over het verschoningsrecht van journalisten
(31200-VI, nr. 92);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, ten geleide van de instellings-
besluiten van de Interbestuurlijke taskforce gemeenten
(31200-B en 31200-C, nr. 10);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van advies ’’Weloverwogen
Impulsen’’ (27406, nr. 115);

drie, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, over onderzoek naar taalvaardigheid van mbo-
studenten (27451, nr. 79);
een, over de afspraken over onderwijstijd (31289, nr. 5);
een, ten geleide van het PIRLS-rapport 2006 (31293,
nr. 2);

een, van de staatssecretaris van Financiën, over
afschrijving milieu-investeringenaftrek (31200-IXB, nr. 9);

een, van de staatssecretaris van Defensie, over het
project ’’Verwerving genie-/doorbraaktank’’ (31200-X,
nr. 69);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
inzake de wet inburgering in het buitenland (29700,
nr. 49);

drie, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, over de wijziging van het Loodsplichtbesluit (24036,
nr. 339);
een, over het Tracébesluit A4 Burgerveen-Leiden (29385,
nr. 13);
een, over het Innovatieberaad Mobiliteit en Water (29665
en 27406, nr. 75);

twee, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, over houden van exotische dieren in relatie tot onze
volksgezondheid (28286, nr. 90);
een, inzake de grondmonitor over 2006 (29576, nr. 46);

een, van de Algemene Rekenkamer, ten geleide van
het rapport ’’Monitoring verwerving Joint Strike Fighter;
stand van zaken september 2007’’ (31300).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

4. de volgende brieven:
een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over

de brief van Avantis inzake bewegwijzering;
een, van de minister van Economische Zaken, over

elektromagnetische velden in verband met de Randstad
380kV verbinding;

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
over het AO Post/verzoek.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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De Voorzitter en de eerste en tweede ondervoor-
zitter stellen voor, te stellen in handen van

de algemene commissie voor Wonen, Wijken en
Integratie:
- Wijziging van diverse wetten in verband met het
aantreden van de minister voor Wonen, Wijken en
Integratie en diverse andere wijzigingen (31295).
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